

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

市民遭遇“我在东莞被抓”骗局

诈骗短信搭上“东莞”热潮,市民打电话核实后揭穿

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王婷婷) 在央视曝光东莞色情产业链、公安部门展开行动的同时,不法分子也紧跟“潮流”,利用“东莞热”实施诈骗。近日,莱山一市民接到“儿子在东莞被抓”的诈骗短信,幸亏给儿子打电话核实了情况,才避免受骗。

17日,莱山区60岁的王先生收到一条短信:“爸,我在东莞玩被抓了,速汇款5000元到x警官工行卡xxxxx,别打电话报警,等我出来再说,快!”看到短信,王先生紧张起来:儿子正巧在南方某城市务工,最近东莞大规模扫黄,确实有不少人在娱乐场所被抓。

但王先生转念一想,儿子并不是那种喜欢出入娱乐场所的人,他对汇钱捞人的事并不放心,就拨通儿子电话核实。打通电话后,王先生才得知是骗局,庆幸自己先跟儿子沟通了,要不5000块钱就打了水漂。

莱山区望海派出所民警介绍,“汇款救命”骗术相当老套,

但是包装上“东莞”的外衣后,还是对广大群众有一定的迷惑性。避免被骗的方法很简单,不论多么紧急的事,一定要和当事人联系,经过当事人确认后打款。另外,不要轻信来历不明的电话、信息,不要向对方透露自己及家人的身份信息,存款、银行卡等情况也很重要。

手机号用了两年 想改套餐改不了

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) “用了两年的手机号了,原来是吉祥号,套餐都改不了!”家住机场路的张女士于2012年初在龙口一家电信运营商办了个手机号,合同期是两年。今年2月4日,张女士看到烟台该电信运营商的营业厅有优惠活动,想着合同期已满了就去改业务,结果被告知“改不了业务,参加优惠只能在30元的合计费基础上叠加套餐”。

大概是2012年1月份,一家电信运营商的业务员找到张女士,推荐手机卡和优惠套餐。“每个月最低消费48元,入网充1000块钱送800块钱加油卡,合同期是两年。”张女士觉得挺划算,而且每月48元的话费对她来说也没压力,于是选了一个尾号是8766的号。

2月份,张女士看到该电信运营商位于大海阳路的营业厅内有优惠活动,充500元话费送400元的礼品,不过每月最低消费是78元。

“我的手机号应该是2014年1月份合同期满的。”4日,张女士到该运营商的营业厅办理优惠活动,结果被告知,手机套餐改不了,系统自带30元的合计费,想参加活动只能在30元的基础上叠加。

随后,张女士多次拨打龙口地区该运营商的电话咨询,被告知她的号是吉祥号,系统是无法更改的,建议她注销该号重新买个号。

12日,记者咨询了该电信运营商的一位业务经理,她告诉记者,末尾是66、77、88、99的都是吉祥号,系统自带的有个最低的合计费。“可能业务员当时没有告诉张女士,即使张女士把该手机号注销后马上再买,那它仍然是吉祥号。”该业务经理建议张女士去龙口找协议。13日,张女士告诉记者,该电信运营商龙口分公司已经在着手处理此事,但此号为吉祥号仍然无法改变。

为考研占座,拎着行李箱来了

烟台大学两个教学楼半小时内被占领一空



整个教室座位都被占了,有学生拿胶带将课本绑在桌子上。 本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 姜宁 实习生 王世玲) 17日凌晨2点钟,烟台大学的三教、六教正式开门“纳客”,在被考研大军发现后,其中的自习室在17日早晨7点钟左右被迅速占领,而很多考生则是一个人占了10多个座位,用书籍、胶带保卫自己的“领土”。

烟台大学环境工程学院的学生小杨告诉记者,三教、六教何时开门,从数天前就开始在校内贴吧和QQ群中火热讨论着。“有很多人深信是18日早晨开始开门占位,但是据一位学生会负责人说会在17日凌晨开门,所以很多学生就在那天晚上一直等着,等到凌晨两点钟之后跑去占座。”

烟台大学校园贴吧的一位17日凌晨占座的学生告诉记者,这次考研占座因为没有通知具体时间,造成很多学生不知道的情况,没有往年那么火

爆。“凌晨去的时候根本没有,自己想占多少就占多少,我自己占了几个,主要是宿舍好友和女朋友的。”

不过在早晨7点钟,大量学生跑来占座,一占就是几层楼。“很多学生都是拿着行李来占位的,因为很多学生今天坐火车回学校,把行李一放就开始占位了,隔着三元湖近的三教先被占完了,然后就是六教。”三教门前一位清洁工告诉记者。

据一些参与占座的学生介绍,在半个小时时间内,三教、六教两个教学楼被蜂拥而至的学生抢占一空,虽然学校教务人员在楼前写着不要在课桌上乱写乱画,但是还有大量的桌面上被写上了“此位置已经占了”等字样,而且更有甚者,一些桌椅上已经被锁住了,桌面上的凳子也被胶带绑住了,除了占位当事人之外,外人无法打开使用这些桌椅。



有学生用行李箱拖着几十本书占座。 本报记者 韩逸 摄



上午9时许,三教一个教室门口贴出了“已满”的纸条。 本报记者 韩逸 摄

国网蓬莱供电

冬季特巡 保电网安全运行

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗) 近日,国网蓬莱市供电公司变电运维班采取全面巡视、夜间熄灯巡视和特殊巡视相结合的方式,确保设备运行可控、能控、在控。

相关链接

不少学生占了座之后根本不去

“盲从者太多了,很多人占了位置之后根本不去,或者一开始去几天,然后就不去了,这种事在每年都有,从另外一个角度来讲,考研需要根据个人的发展来,不要盲目地选择考研道路。”鲁东大学商学院副院长刘良忠教授说。

而对于那些考上研究生的学生来讲,他们的前途也并非是一帆风顺的。在17日上午,记者来到烟

台市莱山区人才市场,面对众多的招聘岗位,记者表示自己是研究生学历时,大多公司都表示学历不重要,研究生甚至工资不如专科生的情况比比皆是,而一些大公司则表示,研究生的基本工资可以比本科生高二三百块钱,再没有什么不同了。

小韩是去年毕业于山东某211高校的研究生,而且计算机专业也算是热

门,毕业了后来烟台就职于东方电子,每个月的工资大概有4000块左右,不过他还是相当不满意。“因为很多同学在社会上拼搏了三年之后就会大大超过我的工资数,现在看能不能通过跳槽获得高薪,而且现在我的同学们研究生毕业后也都不见得多么高人一等,还是要从最基本的做起。”

本报记者 姜宁

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199